BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Haval F7

(2024-)
ApT.: F.9416.001

Tvn wapa - <A»

¥
_' D = 8,8 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= —_— % 0,00981 || Haval F7 (2024-) 0 X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

17 mm
19 mm.

Wrench




n x1 banka
[E™
E x1 | KpoHwTeiH nesbii
B x1 KpOHLUTENH NpaBbIi (
—
n x2 | 3aknagHas M10x1,25 aj
E x1 | KpoHWTENH noa po3eTky
E x1 | Kprok %&5
x2 | M10x1,25x30 —
BEY | x4 | Mi2xe,2500 %
E) | x2| mi2xt,25x70 b
B | x8 | Mi2x1,25 ..©-
BBl [ x2| 210 @
m X2 210 yBen. .,
PE] [x10| 212 @
B (xi0| 212
m x4 212 yBen. .,




YcraHoBUTb 3aKsiagHble M10x1,25 (4) B noH>xepoHbl aBTOMO6UNA Yepe3 oBaJibHble
oTBepCcTUA «A>», pacrnosiodXKMB UX Hag OTBEPCTUSAMU « B>,

YCTaHOBUTD J1IEBbIA M NPaBbl KPOHLWITENHbI (2 ¥ 3), 3aKpenuB UX K LUTAaTHbIM LUNWIbKaM
JNIOH)XEPOHOB C NOMOLLbIO raek M12x1,25 (10), waib 12 npyx. (13), wanb 12 ysen. (15)
M K YCTAHOBJIEHHbIM 3aK/1agHbIM C noMolbio 6onToB M10x1,25x30 (7), waii6 10
npy>xuHHbIX (11) n wanb 10 ysen. (12).




MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTua 6ankm (1) c nomouwbro MeTunka M12x1,25. YcTaHOBUTDb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHLUTEMHaM C noMoLbio 6ontoB M12x1,25x40 (8),

raek M12x1,25 (10), waii6 12 npyxuHHbIX (13) n waib 12 (14). 3aTaHyTb BCe pe3bboBble
coeAuHEeHUs: CHavyana 6anky ¢ KpOHLWITEMHAMM, 3aTEM KPOHLUTEMHbI C JIOH)XEPOHaAMM.
MomMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm, M12=81 HMm.

=

YCTaHOBUTb Kpourreifu-l noa po3eTky (5) m kprok (6), 3akpenumB UXx c nomoﬁu:ro
6ontoB M12x1,25x70 (9), raek M12x1,25 (10), wanb 12 npy>xmHHbIX (13) 1
wanb 12 (14). 3ataHyTb pe3bboBble coegnHeHuss. MOMeHT 3aTskku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

